3angrue 10 giasa rpynn /12-01, J12-02, /12-03, 12-04
Tema: acuMITOTHI, HOCTpOEeHNE TPAPUKOB C ACUMIITOTAMU

I. Ecau lim f(x) = 00, 10 = a — sepmukasvhan acumnmoma (B. a.) mas I'y.

r—a

II. Ecmz lim f(x) =0b, To y =b — 2opusonmanvras acumnmoma (r. a.) gus I'y.

r—00

III. Ecan lim [f(z) — kz —b] =0, To y = kx + b — nakaonnas acumnmoma (m. a.) masa Iy

r—00

Popmyabl KOADDUIMEHTOB HAKIOHHON aCHMIITOTHI:

k= lim M, b= lim [f(z) — kx].

r—00 X r— 00

Sajgaun

1) Haiitn acummrors! K rpadpukaM dyHKIMIL:

3—:1:‘

B (x+1)*
C2—g

6)?J=T7 B) Y= —5—.

a) y

OTBeTh:
a)r=2—sB.a, y=1—r a;
6)r=0—B.a, y=z+3 —H a;

B)r=1—8B.a, y=xr+3 —H a

2) IocTpouTs ¢ MOAPOOHBIM HCCIe0BaHIeM IpaduKn QyHKIHII:

1
a) y ) y==x 53

20 —1)2
Ykazauud:

x
a) r1 =3 — T. JIOK. MUH., Ty = 0 — T. neperuba, r =1 — B. a., y:§+1—H.a.;

6) o = —1 — 1. J0K. Mmakc., t =0 —B. a.,, y =2 — H. a.

2

3) Haiitu acumnTorsl rpaduka, 3a/JaHHOrO HessBHBIM ypasHenueM y° — z? = 1. M306pasuth

yKasaHHbI TpaduK Ha MII0CKOCTH (T, Y).

OtBer: y = & — aCUMIITOTHI.



